
Gornje-Radgonske volitve v okrajni zastop. 
Srčna radost prešine prša slednjemu do

moljubu, ko gleda, kako se čim dalje bolj raz
širja med rojaki našimi zavest, da so Slovenci. 
Že smo si pri bojevali do malega nazaj vse naše 
okrajne zastope, že sedijo in se posvetujejo skoro 
v vseh okrajnih šolskih svetih domoljubni naši 
možje; že uraduje mnogo županov v maternem 
jeziku. To vse je zvršila v kratkem času silna 
moč, katero zovemo ljubezen do mile domovine. 
Mnogo narodnih trgov bije s kmeti vred boj 
/.a narodne svetinje in ni daleč več doba, da 
bodo tudi mestica južnoštajarska naša. S 
kra tka : Narod slovenski se je probudil, ustal 
je od mrtvih. 

Zatoraj pa nas je tem bolj nemilo zadela 
čudna novica, da so nekateri kmetje v Gornje
Radgonskem okraji skušali slovenski okrajni 
zastop izpuliti narodnim rokam in ga izdati 
nemškutarjem. Nečemo jih imenovati, kajti 
gnjusi se nam njih obnašanje, ki je podobno 
dejanju Jude Iskarijota, kateri je svojega naj
boljšega prijatelja, Odrešenika našega, izdal. 
Dosedanji zastop bil je kmetom odkritosrčen 
prijatelj. Žalostno in sramotno je torej za može, 
ki podirajo to, kar smo si s težavo in mnogim 
trudom pridobili. 

Mi nismo mogli verjeti, da imamo med 
seboj še take kukavice, ki spoštujejo bolj zo
pernike, kakor zaslužne svoje može, ter verujejo 

več tujcu, kakor odkritemu domačinu. Ali res 
ne veste, kakšne namere imajo nasprotniki naši? 
Še ni dolgo, kar smo čitali v nemških časopi
sih, da so si osnovali društvo v Gradci, ki bi 
imelo pokupiti slovenske kmetije. Kaj začnete 
potem? Hočetelfciti le viničarji, hlapci, dekle? 

Ali ne ye,s£e, kaj misli ves svet o takih 
ljudeh, ki se izneverijo jeziku svojemu, ki iz
dajajo in grdijo dom svojih očetov? 

Kaj mislite o otroku, ki se drzne sivolasej 
svojej materi stopiti na glavo? Kaj mislite o 
sinu, ki grobni spomenik svojega očeta podere 
in si dela ž njim most čez domovino svojo k 
tujcem ? Kaj mislite o človeku, ki na pokopa
lišči z drzno nogo stopa po lobanji svojih sorod
nikov ? Rekli bodete : to so grdi, ničvredni otroci, 
to so odurni ljudje. Oj prav imate. Pa morda 
niso oni, ki izdajajo svoj dom in svojo vero, 
podobni tem hudobnežem? Resnične so besede 
pesnikove: 

Oj to človek brez iskrene 
Je ljubezni domovine, 
Ki, če žalost jo zadene, 
Zapusti jo, da pogino. 

Jo izdaja, zaničuje, 
Le za tujstvo moč potrosi, 
Ki ni vreden, da varuje, 
Da ga v sebi dalj še nosi. 

Zares britko bi se razjokal nad takimi 
ljudmi, kakor se je Odrešenih naš nad Jeruza
lemom, ko je videl zaslepljenost svojih rojakov 
in nadloge, katere zadenejo njegovo domovino. 
Takšni zaslepljenci so oni kmeti, ki rujejo zo
per lastno svojo mater, ki jih je vzgojila na 
prsih svojih. 

Ali pustimo te ljudi, katerim je domrOna: 
„pisker mesa, liter vina'_...»aj jih je čim dalje 
menj; ne bode dolgo, da radi ti sramotivci svo
jega doma in jezika izumrjejo. 

Vendar nam dejanje in obnašanje teh ne
srečnih GornjeRadg.mskih kmetov znovič vz
buja tale resni nauk: Stojmo trdno na svojih 
t leh; bodimo korenjaški narod, ljubimo domo



vino svojo nad vse. Domovina naša sicer ni 
velika, ni mogočna, ali lepa je, da malo takih; 
zemeljski raj je ona. Mislimo vedno, zlasti ob 
času volitev, bodi si v občinske ali okrajne za
stope, bodisi v deželni ali državni zbor: tu so 
živeli očetje naši. tu so krvaveli braneč hišo, 
ženo in otroke svoje proti Turčinu divjemu in 
drugim sovražnikom, tu nam je tekla zibeljka, 
tu nas je učila mati govoriti in moliti; ta zem
lja nam je sveta, njo hočemo z vsemi silami 
braniti do zadnjega vzdihljeja! J . S—r. 


